



海口红城湖公园

道路有“陷阱” 路灯还“失明”

市民吐槽:夜间在公园亲水步道散步有受伤隐患 相关部门:将反馈给管养公司并要求尽快修复

南国都市报10月14日讯(记者 王康景 文/图)近日,有市民反映称,海口红城湖湿地公园内的亲水漫步道已经出现多处破损,有的位置漫步道建材已经缺失,导致出现坑槽,加上公园内部分区域路灯不亮或昏暗,市民夜间散步很容易踩空磕伤或者崴脚,希望职能部门尽快对受损漫步道和照明进行修复。

10月12日晚,记者根据市民反映在该处公园内走访发现,靠近红城湖路这一侧的公园内亲水漫步道上,照明条件的确较差,路面情况不易看清。记者打开手机闪光灯一路沿着漫步道走去,发现有多处位置漫步道建材出现了折断、破损和遗失,一些受损路面已经形成了比较大的坑槽,折断的漫步道条形建材(类似木板条)翘起,稍有不慎就可能磕碰到脚或者踩空崴脚,摔倒受伤。

走访当天正值周六,夜间该公园内散步、跑步和做各类休闲娱乐活动的市



红城湖公园内亲水漫步道上部分受损路面已经形成坑槽。

民不少,记者看到一些市民从破损的亲水漫步道走过,幸好有同伴提醒才紧急避开破损的路面。

“印象中这些漫步道破损已经有一段时间了,反正不是最近,只不过迟迟不见人来修,也许是加上台风的影响,

漫步道上破损的位置好像又多了一些,而且公园里的一些地方照明不给力,有的区域路灯似乎是坏了,长时间不亮。”住在红城湖湿地公园周边一小区的居民刘先生告诉记者,自从红城湖改造后,环境变美,公园的设施也比较完善后,

他就经常来这里散步锻炼放松,他期待园区管理方尽快让公园亲水漫步道恢复平整,并且把照明灯修复好,给市民一个安全、良好的园区环境。

对此,海口市城市管理局有关负责人表示,红城湖湿地公园改造建设完成后由琼山区移交市里职能部门管理养护,目前已委托第三方代管,该局将把此情况反馈给管养公司并要求尽快落实漫步道和照明的修复工作。

据了解,红城湖作为海口最大的内湖,曾经生活污水不断排入其中,导致水体变黑发臭,经常出现大面积的死鱼,红城湖的治理成为“老大难”。后来红城湖从污染源和水生态修复两方面着手整治,红城湖水质已消除黑臭,达到地表V类水标准。2021年,琼山区完成红城湖幸福河湖建设目标任务,为市民提供一个集旅游、休闲、文化、娱乐、康体为一体的综合性市民公园。

城事播报

儋州东成镇

迈格胜利广场项目预计本月下旬竣工

南国都市报10月14日讯(记者 梁振文 通讯员 陈治广)10月14日,记者从儋州市东成镇政府获悉,该镇迈格红色美丽乡村配套建设的迈格胜利广场项目加速推进建设,工人们正在广场周边加紧开展美化绿化,与前期完成建设的迈格党群服务中心构成了一个“红色主体”,项目将于本月下旬全面竣工。

“‘迈格战斗’是儋州市东成镇不可多得的红色文化资源,也是鲜活的革命文化和党史学习教育教材。”儋州市东成镇迈格村包点干部吴安娜表示。

据悉,儋州市东成镇迈格村是中组部确定的红色美丽乡村试点建设对象,为充分挖掘保护迈格红色文化资源,用好红色资源,讲好“迈格战斗”故事,让学

习教育“红”起来,儋州市东成镇争取各方支持,共筹集1000万元资金投入建设包含陈列室、党员活动室在内的迈格党群服务中心和迈格胜利广场,还在村内进行了绿化美化。此外,儋州市东成镇还积极推进“红色乡村旅游+研学教育”建设,推动红色村添活力、换新颜,引进种植油茶约100亩,种植木薯300多亩。

临高举办秋季专场招聘会 提供约400个就业岗位

南国都市报10月14日讯(记者 林文泉 实习生 黄叶)日前,临高举办“金秋送岗 职等你来—2024年秋季专场招聘会”,帮助劳动者求职就业,助力企业招工稳岗。据悉,此次招聘会邀请40余家企业单位,提供约400个就业岗位,

招聘会现场人头攒动,许多求职者前来咨询心仪岗位的任职要求、工作环境、薪资待遇、晋升渠道等相关情况,各企业代表也对求职者们关心的问题一一解答。

据介绍,参加招聘会的40余家企业单位包含国有、集体、民营、私营企业,以及劳动密集型企业等,满足求职者多元化就业需求,包含营销、制造、家政、技术生产等专业岗位约400个。现场还设置水果零食区、礼品抽奖区和政策咨询服务台,为求职者提供贴心暖心服务及就业指导,帮助他们更好地就业创业。

儋州“泊潮海龙舟”厉害了 获评2024中华体育文化优秀民俗民间项目



泊潮龙舟。(儋州旅文局供图)

南国都市报10月14日讯(记者 梁振文)10月14日,记者获悉,2024中国体育文化博览会、中国体育旅游博览会于近日在苏州国际博览中心开幕。儋州市“泊潮海龙舟”闪亮登场并获2024中华体育文化优秀民俗民间项目。

据悉,儋州泊潮海龙舟是儋州乃至海南具有地方特色的端午习俗活动,有划龙舟、包粽子、海浴等风俗习惯,距今已有一百多年历史。2017年3月,海南端午习俗(泊潮海龙舟)被列为第五批省级非物质文化遗产代表性项目。

万宁

畜禽综合屠宰场项目一期 本月底竣工 11月试投产

南国都市报10月14日讯(记者 张野)日前,记者从万宁市畜禽综合屠宰场项目了解到,该项目一期将于月底竣工,并于下月开始试投产。

记者走进万宁市畜禽综合屠宰场项目地看到,项目一期生猪屠宰综合加工车间、动检及设备间、隔离间及无害化处理间以及污水处理站等主体工程均已建成,屠宰车间内的流水线自动屠宰设备由专业人员安装并调试完成,工人们正在进行地面平整等扫尾工作。

据了解,万宁市畜禽综合屠宰场项目总投资7000万元,一期工程包含生猪屠宰综合加工车间、宿舍综合楼、动检及设备间、隔离间及无害化处理间、污水处理站一期、门卫室,共6栋单体建筑。二期工程分别是牛羊屠宰综合加工车间家禽屠宰综合加工车间、停车棚、污水处理站二期、车间连廊,共5栋单体建筑。

“项目一期竣工投产后生猪屠宰能力可达30万头每年,年收益超3000万元。”项目相关负责人李锋介绍,此外,项目排污、除臭及无害化处理均严格按照国家环保标准建设,在提升万宁畜禽屠宰能力的同时将进一步改善环境质量。